24. Un des principaux architectes du Louvre est ... .
A) Pierre Lescot; B) Philibert Delorme; B) Jean Bullant;
I') Denis Diderot; ) Voltaire

25. Choisis la variante correcte:

Hier soir, j'avais rendez-vous avec Marianne au restaurant, mais elle n'est
jamais venue, elle ...

A) m’a donné un lievre; B) m’a posé un lapin; B) m’a installé un cochon;

I') m’a offert un chien; JI) m’a proposé un ane.

26. Trouve la fin correcte de la poésie de Louis Aragon:
J’empéche en respirant certains gens de vivre
Je trouve leur sommeil d’on ne sait quel remords
1l parait qu’en rimant je débouche les cuivres
Et que c¢a fait un bruit a réveiller ... .
A) les sorts; B) les cceurs; B) les morts; I') les moeurs; M) les peurs.

27. Choisis I’expression utilisée par les journalistes pour désigner le
ministére des Affaires étranggres:

A) I’Hexagone; B) le palais de I’Elysée;

I') le Palais-Bourbon;  JI) le palais du Luxemburg.

B) le Quai d’Orsay;

28. Monaco est ... .
A) une république;
I') une principauté;

B) une province;
JI) une colonie.

B) un royaume;

29. «ll est tombé dans les pommesy veut dire:

A) il a eu un accident; B) il est tombé d'un pommier;
B) il a trouvé des pommes pas chéres; I') il s’est évanoui;

) il a acheté beaucoup de pommes.

30. Compléte:
Qu’il reste ou qu’il ... , ¢ca m’est égal!
A) part; B) partira; B) parte; I') pars; J) partent.
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3ananus no ¢hpanyyzckomy A3vIKy s ydammxces 9°-9 kiaaccon

Saxanus ¢ 1 no 10 oneHuBawTcesa mo 3 6ajia

1. L’égoiste ne pense qu’a ... .
A) lui; B) nous; B) soi; I) eux; ) moi.

2. Comment s’appelle le marché ou 1'on vend des objets d'occasion?
A) Le supermarché. bB) La grande surface. B) La halle.
I') Le marché aux puces. /) Le marché des quatre saisons.

3. Parmi les mots proposés, choisis celui qui peut avoir un rapport avec la
santé.
A) le RMI, B) I’'ISF; B) I’ANPE; I') le SAMU; ) le DOM.

4. Etre au chomage c’est ... .
A) étre sans argent; B) étre sans emploi;  B) ne pas étre en sécurit¢;
I') mourir de faim; JI) ne pas avoir les mémes chances.

5. «Elle a une taille de ...» veut dire qu'elle a une taille trés fine.
A) mouche; B) guépe; B) poule;  T') moustique;  [I) sauterelle.



6. C’est un homme ... je suis tout a fait sir.
A) que; b) auquel; B) qui; I') dont; ) lequel.

7. Elle ... sa valise dans le vestibule.
A) a descendue; B) est descendu;
I') a descendu; J) a descendit.

B) est descendue;

8. Choisis la phrase a I’impératif.

A) Nous nous promenons dans le parc. B) Nous allons au cinéma.
B) Ecris-moi vite. I') IIs parlent tres bas.

) Vous bavardez beaucoup.

9. Le frangais est une langue ... .

A) slave; B)romane; B)orientale; I') germanique; JI) exotique.

10. En France, les boites a lettres sont ... .
A) jaunes;  B)rouges;  B) bleues; I') vertes; ) grises.

3aganus ¢ 11 no 20 oneHuBawTcs no 4 oajia

11. Choisis le pronom relatif correct.
C’est un ami ... je tiens beaucoup.
A) dont;  B)aquoi; B) a laquelle; I') que; ) auquel.

12. Mets en relation les deux termes d’une locution figurée:

Aimable comme ... .

A) Dor; B) une porte de prison; B) un cceur;
I') un agneau; JI) un chien.

13. Le roquefort est un fromage bleu fait de lait de ... .
A) vache; B) brebis; B) jument; T') chévre; 1) chamelle.

14. Réponds en employant un adjectif ou un pronom indéfini:
Pouvez-vous me citer un exemple? - Non, je ne peux citer ... exemple.
A) tout; B) personne;  B) certain; I') aucun; M) quelque.

15. Lequel des mots proposés est la variante non-abrégée du mot en gras?
Cet été, ils font une grande rando en montagne.

A) un rendez-vous; B) une randomisation; B) une randonnée;
I') un rendement; JI) une randonneuse.

16. Associe la catastrophe a sa définition:

Neige dévalant la montagne avec des pierres et de la boue.

A) un tremblement de terre; B) un incendie; B) une avalanche;
I') une tempéte; JI) un raz-de-marée.

17. Tu ne connais pas mon ... ? Je vais te la présenter.
A) ami; B) amie; B) frere; I') pére; ) oncle.

18. Ton voisin de table renverse son verre de jus de fruit sur ta robe. Il
s’excuse. Tu lui dis:

A) Ce n’est que partie remise. B) [l n’y a pas de mal. B) Il ne fallait pas.
I') C’est tout a fait normal. JI) Tout a fait.

19. «Le penseur» est ’ceuvre de ... .
A) Maximilien de Roberspierre; B) Alphonse Daudet; B) Charles Gounod;
I') Alexandre Dumas; I) Auguste Rodin.

20. Choisis la forme qui convient:
Elle était tres fatiguée parce qu’elle ... toute la journée a travailler
durement.
A) apassé; b)avait passé; B)estpassé; ) était passée; JI) avait passée.

3axganus ¢ 21 no 30 oeHUBAOTCH MO 5 0a/LJI0B

21. Jeanne d’Arc estnée en ... .
A) Bourgogne; B) Lorraine;
I') Alsace; J) Provence.

B) Champagne;

22. Trouve la fin du proverbe:

Qui trop embrasse ... .
A) se mouche; B) ménage sa monture;  B) est & demi-pardonné;
I') n’a point d’oreilles; /) mal étreint.

23. Devine I’abréviation de RATP.

A) Réseau Automobile du Transport Parisien;
B) Régie Autonome des Transports Parisiens;
B) Réseau Autotransport de Paris;

I') Rame Autonome des Transports Parisiens;
) Régate des Autos et Transports de Paris.



